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П’ятого жовтня виповнюється 90 років професо-
ру, лауреату Державної премії України, заслуженому
діячеві науки і техніки України Тамарі Порфиріївні
Сиваченко – однієї з плеяди засновників радянської і
української ядерної медицини, людині, яка багато
років вірою і правдою служила людям і створила
самобутню Українську радіологічну школу.

Приємно усвідомлювати, що поруч з нами живе
ціла історія радянської і вітчизняної радіології.

Не вдаючись в подробиці біографії Тамари
Порфиріївни, відзначимо найбільш вагоме:
— 1967 р. – захист докторської дисертації;
— керування кафедрою медичної радіології

Київського інституту удосконалення лікарів (зараз
НМАПО ім. П.Л. Шупика) протягом 25! років
(1966-1993);

— в 1973 р. – Державна премія України за впровад-
ження вітчизняної радіологічної техніки, в тому
числі вітчизняних гамма-камер з назвою
«Тамара» (Символічно!);

— 1979 р. — звання Заслуженого діяча науки і техні-
ки України;

— щорічне проведення на базі кафедри перших кур-
сів МАГАТЕ;

— участь у ліквідації аварії на ЧАЕС, виїзди до "гаря-
чих" районів, проведення перших в історії СРСР
курсів ТУ з радіаційної медицини згідно з затвер-
дженою МОЗ СРСР програмою;

— серед багатьох публікацій (монографії, посібники,
лекції, методичні рекомендації та ін.) виділяється
перше в СРСР "Руководство по ядерной медици-
не", яке вийшло з друку під редакцією Т.П. Си-
ваченко (1989 р.); ця книга і дотепер не втрачає
своєї актуальності;

— великий внесок, як співавтор Тамара Порфиріївна
зробила в підготовку і видання першого в Україні

фундаментального двотомного підручника
"Променева діагностика" (2009 р., 1600 стор.);

— три ордена «Знак пошани», Грамота Президії
Верховної ради України, медаль «Відмінник охо-
рони здоров’я» та ін.;

— 1997 р. — Людина року.
Щиро обдарована, від природи успішна, красива

жінка-мати, бабуся, прабабуся – професор Тамара
Порфиріївна Сиваченко є і досі взірцем інтеліген-
тності, людяності, порядності і високого професіона-
лізму для своїх численних учнів і усіх майбутных поко-
лінь радіологів.

До вітань ювіляра долучаються наступні медичні
установи і громадські організації:
— Національна медична академія післядипломної

освіти ім. П.Л. Шупика МОЗ України,
— Науковий центр радіаційної медицини 

НАМН України,
— Кафедра радіології НМАПО ім. П.Л. Шупика,
— Кафедра променевої діагностики 

НМАПО ім. П.Л.Шупика,
— Кафедра променевої діагностики Харківської

медичної академії післядипломної освіти,
— Українське товариство фахівців з ядерної 

медицини,
— Українське товариство радіаційних онкологів,
— Асоціація радіологів України,
— Редакційна колегія журналу "Променева діагнос-

тика, променева терапія",
— Редакційна колегія журналу "Радіологічний віс-

ник",
— Ректор НМАПО ім. П.Л. Шупика, академік НАМН

України, професор Ю.В. Вороненко відзначив
цей славетний ювілей "Почесною відзнакою
Ректора". 

Бажаємо дорогій 
Тамарі Порфиріївні та її родині здоров’я, 

благополуччя та активного довголіття!

Вітання професору Т.П. Сиваченко

Ювілеї / Юбилеи

Разом з рідною кафедрою (1993 рік) 


